
KLASA: 023-05/13-50/02 
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Brtonigla, 27.11.2013. 

ZAPISNIK sa 

6. (RADNE) sjednice Općinskog vijeća Općine Brtonigla 

održane dana 27. studenoga  2013. godine s početkom u 18:00 sati 

 

 Sjednica se održava u službenim prostorijama Općine Brtonigla. 

Sjednici prisustvuju sljedeći članovi Općinskog vijeća: Ezio Barnaba', Olga Sabadin, Kristijan Beaković, 

Bruno Ravalico, Željko Ružić, Rino Radin, Gianni Ravalico, Elena Barnaba', Maria Buršić, Aleks Drušković, Gino 

Paoletić. 

Od strane Općinske uprave nazočni: Doriano Labinjan, Marica Garić. 

Osim navedenih, sjednici prisustvuje i Neš Sinožić, zamjenik Načelnika Općine Brtonigla. 

 Zapisnik vodi: Tea Rakar. 

 

Poimeničnim prozivanjem vijećnika Predsjednik Općinskog vijeća utvrđuje da je prisutno 11 (jedanaest) od 

ukupno 11 (jedanaest) vijećnika, te se utvrđuje da su ispunjeni uvjeti za održavanje sjednice. 

 

 Predsjedavatelj poziva vijećnike na glasovanje po dostavljenom prijedlogu dnevnog reda te se jednoglasno 

prihvaća sljedeći 

DNEVNI RED  

1. Razmatranje nacrta prijedloga Proračuna Općine Brtonigla za 2014. godinu (prvo čitanje)  

2. Razno  

 

A.D.1. 

Predsjedavatelj daje riječ Općinskom načelniku, koji pozdravlja sve prisutne i navodi da je rasprava oko 

prvog čitanja proračuna obaveza koja se mora odraditi prije donošenja plana proračuna za iduću godinu, 

napominje da se radi o radnoj sjednici i da se želi vidjeti koje su primjedbe vijećnika na dostavljenom prijedlogu 

za 2014. godinu. Isti dodaje da se radi o najvažnijem dokumentu općine i da je potrebno intenzivno raditi na 

tome te da se danas mogu postavljati pitanja za svaku pojedinu točku. Načelnik objašnjava da se neće danas 

glasati i odlučiti, da će se voditi zapisnik i vidjeti koje su želje i prijedlozi vijećnika za 2014. godinu, da je 

dostavljeni prijedlog plana sastavio načelnik zajedno sa općinskom upravom, da je složen prema do sada 

dobivenim prijedlozima, dodajući da neće čitati sve stavke, nego predlaže da vijećnici postave pitanja za 

pojedine točke koje smatraju da bi trebalo pojasniti. Načelnik navodi da je proračun posložen na način da 

ostanemo ispod 20 milijuna kuna, da iznos od 4 milijuna kuna zauzima samo kredit IPARD-a, da će se stavka 

maknuti iz sadašnjeg proračuna zadnjim rebalansom za 2013. godinu i da se ista mora prebaciti za 2014. godinu, 

da će se investicija odraditi u 2014. godinu i da će se sredstva, po realizaciji, skoro u cijelosti vratiti iz EU 

fondova. Načelnik navodi da će se moći kandidirati samo po jedna investicija, da se neće moći poslati više od 

jedne prijave istovremeno, ali će se razmotriti mogućnost da se razni projekti kandidiraju iz više institucija, te se 

stoga provjerava mogućnost kandidiranja vrtića, agencije, TZ-a, itd.. Isti zaključuje kako za sada još nisu 

poznati uvjeti, ali da će se svejedno razmotriti što se može i što se ne može financirati. Za ostale stavke, 

Načelnik navodi da su se planirale prema onome što je ostvareno u ovoj godini i da ostaju stavke za koje se ne 

može sa sigurnošću planirati iznos kao što su stavka poreza na prodaju nekretnina i komunalnog doprinosa jer se 

na zna koja će biti dinamika rješavanja u uredu za urbanizam, navodi da će se još vidjeti kako će se realizirati. 

Načelnik navodi da će se stavka komunalne naknade za iduću godinu povećati iz dva razloga: prvi je razlog to 

što će se Aquaparku po prvi puta fakturirati komunalna naknada a drugi razlog je da se zone za obračun 

komunalne naknade nisu izmijenile od kad je osnovana općina, a izgrađena je infrastruktura na pojedinim 

dijelovima naselja, koji dakle, nisu pravilno klasificirani – revidirati će se zone sukladno nalazu i uputama 

revizije. Načelnik navodi da je također i prodaja građevinskog zemljišta velika stavka, ali da se ista morala 

planirati jer je ta stavka potrebna i za kupnju, iako se ne zna kako će se ista realizirati. U zaključku, Načelnik 

navodi da je ukupan iznos proračuna 19,5 milijuna kuna i da ostaje još jedna nepoznanica: tijekom zime koristi 

se minus od banke, koji bi se možda trebao prikazati u proračunu; navodi da je zatraženo mišljenje od revizije 

da li treba navesti zabilježbu ili ne, dodajući da se za sada nije stavio taj podatak. Načelnik pita da li ima pitanja 

u svezi prihoda.    

Vijećnik Željko Ružić pita u kojem će se iznosu ispuniti ovogodišnji proračun, na što Načelnik navodi da 

bi se do kraja godine trebalo stići do iznosa od 13 milijuna kuna. 

Pročelnica JUO-a navodi da je realizacija do jučerašnjeg dana bila 9.146.000,00 kuna, ali objašnjava da u 

ovom iznosu nije uključen iznos komunalnog doprinosa za Aquapark, da nije obuhvaćena prodaja nekretnina 

koja je sada u tijeku, te da bi se sa tim stavkama trebalo stići do 13 milijuna kuna.  

Vijećnik Željko Ružić pita da li će se uspjeti realno doći do planiranog iznosa od 19,5 milijuna kuna 

tijekom iduće godine. 

Načelnik Doriano Labinjan navodi da sam IPARD projekt iznosi 3,5 milijuna kuna. 



Na pitanju vijećnika Željka Ružića da li se planiraju stavke kao što su fratarska šuma i slični projekti, koje 

nije sigurno da će se realizirati, Načelnik navodi da se ti iznosi neće staviti, da je za komunalni doprinos za golf 

igralište sastavljeno rješenje u iznosu od 2,5 milijuna kuna, da su se oni žalili, da je žalba odbijena i da imaju 

rok do kraja tjedna za pokretanje upravnog spora, da nakon tog roka rješenje postane pravomoćno te da će se po 

potrebi naplata vršiti prisilnim putem.  Načelnik objašnjava da se iznos od dva milijuna kuna odnosi samo na 

igralište, da nisu obuhvaćeni građevinski objekti. 

 Predsjedavatelj otvara raspravu oko prihodovne strane proračuna. 

 Nakon što se konstatiralo da nema pitanja niti prijedloga od strane vijećnika, Načelnik prelazi na 

rashodovnu stranu proračuna, navodeći da se u zadnjih godinu dana ne ide u realizaciju stavaka za kojih nema 

sredstva, da se pokušava štedjeti i da se pokušavaju smanjiti troškovi, kao što je napravljeno osnivanjem 

vlastitog pogona. Isti navodi da se prva stavka odnosi na rad općinske uprave, u iznosu od 8 milijuna kuna, te da 

tu ulaze troškovi za plaće zaposlenih (1,5 milijuna kuna sa svim porezima i doprinosima), troškovi za javnu 

rasvjetu, za geodetske izmjere, za internet stranice, za manifestacije i za izradu projektne dokumentacije, koja je 

ujedno i najveća stavka. Načelnik navodi da će se projektna dokumentacija realizirati sukladno ostvarenim 

prihodima, da je predviđeni iznos od otprilike 2,5 milijuna kuna te dodaje da će se puno investirati na pripremu 

dokumentacije za kandidiranje projekata na EU fondove. Kako bi se racionalizirali troškovi za javnu rasvjetu, 

Načelnik navodi da bi se postojeća rasvjetna tijela zamijenila LED žaruljama, čime bi se taj trošak umanjio za 

najmanje 10%. Isti objašnjava da će se u investicijama izgradnje nove rasvjete, kao što se sada radi u 

Karigadoru, ugraditi solarni sustav jer je ekološki prihvatljiviji, nema troškova održavanja i nije potrebno vršiti 

iskope; navodi da se ne isplati zamijeniti postojeća rasvjetna tijela sa solarnim uređajima, ali da se isplati 

zamijeniti postojeću rasvjetu sa LED žaruljama. Načelnik navodi da će se u općini, umjesto nafte, ugraditi 

sustav grijanja na pelet te da će se ubuduće takav sustav planirati i za vrtić jer su energenti preskupi. Načelnik 

navodi da je u tijeku izrada unificiranog elaborata koji bi sadržavao izmjere iz svih izrađenih geodetskih 

elaborata na našem području, objašnjavajući da se na takav način pokušavaju smanjiti troškovi i da će biti jako 

korisno imati jedinstvenu kartu sa svim do sada napravljenim izmjerama na terenu. Načelnik nastavlja 

prezentaciju, navodeći da je za gospodarstvo predviđeni iznos od 1,3 milijuna kuna, da su u tu stavku uključene 

manifestacije, rad Razvojne agencije (iako se ta stavka mora dodatno definirati), da su poticaji navedeni 

sukladno Pravilniku koji je donesen na izvanrednoj sjednici Općinskog vijeća. Osti navodi da se socijalna skrb 

planira prema dosadašnjim potrebama, kao što je napravljeno i za društvene djelatnosti. Načelnik navodi da je 

za komunalni sustav predviđeni najveći dio proračuna te da su ovom stavkom obuhvaćeni rad vlastitog pogona, 

investicije koje će se odraditi tijekom 2014. godine, troškovi za vatrogasne postrojbe koje se sufinanciraju 

sukladno zakonskim propisima, itd. Načelnik navodi koje su sve investicije planirane, te navodi da su se dodale 

dvije stavke: rekonstrukcija pročelja za kućanstva i sufinanciranje solarnih panela za kućanstva, čiji će se 

projekti prijaviti na natječaj Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost kako bi se građanima osiguralo 

sufinanciranje projekata. Načelnik navodi da su stavke vrtića i školstva planirane na temelju dobivenih zahtjeva 

te da se stavke za koje nije navedeni iznos financiraju iz vlastitih sredstava vrtića.   

Predsjedavatelj otvara raspravu te poziva vijećnike da postave pitanja i da daju svoje prijedloge za 

proračun. 

Vijećnica Elena Barnaba' dostavlja rješenje AMK Skok racing, kojim se želi dokazati da gosp. Edi 

Milokanović nije direktor društva, a vezano za raspravu tijekom zadnje sjednice vijeća, u svrhu uvrštenja 

društva u Proračun za 2014. godinu. 

Načelnik navodi da AMK Skok racing nije dostavio zahtjev za uvrštenje u Proračun za 2014. godinu kako 

je propisano za dodjelu sredstava.  

Predsjedavatelj navodi da je na televiziji gledao intervju gosp. Milokanoviću povodom održane utrke u 

Poreču, i da je primijetio kako isti nije ni spomenuo Brtoniglu.   

Vijećnik Željko Ružić navodi da je društvo gljivara Boletus predao zahtjev za uvrštenje u općinski 

proračun, ali da ne vidi da li je predviđen iznos za udrugu ili ne i da bi trebao imati tu informaciju radi skupštine 

koja će se organizirati u sklopu društva gljivara Bujštine, na što Načelnik odgovori da je Gljivarijada uvrštena u 

stavku "manifestacije za ruralni razvoj", pod točkom "subvencije u poljoprivredi", a Pročelnica JUO-a navodi da 

će se za manifestaciju izdvojiti 6.500,00 kuna. Načelnik navodi da će se vijećnicima poslati specifikacija te 

stavke sa pojedinim planiranim iznosima, za što se zadužuje Jedinstveni upravni odjel.  

Načelnik poziva vijećnike da i dalje razmotre prijedlog proračuna za 2014. godinu, da će se završni 

prijedlog proračuna dostaviti prije sjednice Vijeća i da do tada ima još vremena za razmatranje i za eventualne 

primjedbe i prijedloge. 

Vijećnik Željko Ružić pita za koga se planirao iznos otpremnine, na što Načelnik odgovori da Marija 

Treppo ide u prijevremenu mirovinu iz zdravstvenih razloga, te da će se za to radno mjesto raspisati javni 

natječaj. Isti navodi da se nije planiralo raspisati natječaj već sada ali da će se to morati odraditi jer Morena 

Brečević odlazi na bolovanje i porodiljni dopust zbog trudnoće te da će se zaposliti arhitekt ili inženjer. 

Vijećnik Bruno Ravalico navodi da je kćerka od njegovog brata završila tu školu, da trenutno radi na 

doktoratu te da će je informirati. 

 Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema daljnjih pitanja niti primjedbi, zaključuje se predmetna točka 

dnevnog reda. 



AD.2. 

RAZNO 

  

Načelnik navodi da će Pročelnica JUO-a, Marica Garić, objasniti kako bi se izmijenila Odluka o komunalnoj 

naknadi, odnosno da će obrazložiti prijedlog koji je sastavljen, i objašnjava da se danas ne odlučuje o tome.  

Pročelnica JUO-a, Marica Garić, objašnjava koje bi se izmjene napravile sadašnjoj podjeli općinskog teritorija 

u zonama za plaćanje komunalne naknade: autokamp je sada uvršten u 1. zonu, te prijedlogom se to ne bi mijenjalo, ali 

bi se dio naselja Karigador, prvi red kuća do mora, zona koja se nalazi uz šetnicu, od mola do autokampa, dodao u 1. 

zonu jer je šetnica opremljena javnom rasvjetom te iz razloga što se mora izdvojiti veliki iznos novaca za održavanje 

obale  i šetnice.  

Vijećnica Olga Sabadin navodi da bi se tamo trebale dodati klupe, na što Pročelnica odgovori da je nabava 

klupica već pokrenuta i da je predmet u fazi rješavanja. 

Pročelnica JUO-a nastavlja sa čitanjem prijedloga nove odluke o komunalnoj naknadi te navodi da su trenutno 

naselje Brtonigla i naselje Karigador uvršteni u 2. zoni, te da bi i dalje Brtonigla (osim Valice) ostala u 2. zonu, a 

Karigador (drugi dio naselja), Ronki i Aquapark bi također ušli u 2. zonu, kao i naselje Fiorini, koji je trenutno u 3. 

zoni. Ista navodi da su u 3. zoni uvršteni Nova Vas, Fiorini, Radini, Mala punta, Velika punta i sva ostala područja 

osim Boboci i Balbije. Marica Garić navodi da je napravljena simulacija prema postojećem stanju, te da se ustanovilo 

da razlika na sveukupnom iznosu komunalne naknade iznosi 28.000,00 kuna, što dokazuje da se neće napraviti velika 

promjena nego da bi se samo korigirale i uskladile zone sa stvarnim stanjem na terenu, te dodaje da nam je također i 

revizija naložila da se korigiraju zone.  

 Vijećnica Olga Sabadin pita koji se postotak povećanog iznosa odnosi na Karigador te Pročelnica JUO-a 

odgovori da trenutno nema taj podatak.  

 Načelnik navodi da bi autokamp ostao u istoj zoni gdje je bio do sada, da se jedino dodaje dio Karigadora na 

kojemu se nalaze ville. 

 Vijećnik Bruno Ravalico mišljenja je da bi se Aquapark trebao uvrstiti u 1. zonu zbog velike količine 

infrastrukture koja će se izgraditi, navodi da će tamo biti puno posla oko čišćenja i uređenja te da se po njegovom 

mišljenju taj dio ne može ostaviti u istom rangu kao Nova Vas. 

 Načelnik navodi da će se prihvatiti prijedlog i da će se Aquapark prebaciti u 1. zonu, te da će se ispravljeni 

prijedlog odluke dostaviti vijećnicima kako bi se odluka mogla donositi do kraja godine, uz napomenu da se cijena ne 

bi izmijenila. 

 Vijećnik Bruno Ravalico navodi da bi se u Novoj Vasi trebalo vršiti održavanje isto kao i u Brtonigli, budući 

su ta dva naselja uvrštena u istu klasu. Isti navodi da bi se javne površine trebale čistiti i mesti svaki dan, kao što se to 

radi u Brtonigli.   

 Načelnik navodi da je u planu proračuna za 2014. godinu, u stavci za održavanje mehanizacije, predviđeni 

iznos za nabavu pometačice kojom bi se znatno ubrzao rad i omogućilo svakodnevno čišćenje puno većih površina, na 

što vijećnik Bruno Ravalico navodi da bi se također trebao nabaviti i novi traktor za održavanje zelenih površina jer je 

onaj koji je sada u funkciji u vrlo lošem stanju, a Načelnik informira da je za tu stavku predviđen iznos od 200.000,00 

kuna. 

 

 Vijećnica Elena Barnaba' navodi da je na krovištima prisutno puno azbesta, te predlaže da se traži informacija 

o mogućnostima oko zbrinjavanja tog opasnog materijala. 

 Načelnik navodi da bi se po Odluci o komunalnom redu trebao otkloniti azbest, ali da će se svakako provjeriti 

na koji način se to može napraviti. 

 Vijećnik Željko Ružić navodi da postoji jedna firma iz Pule koja se bavi zbrinjavanjem tog materijala.  

 Načelnik navodi da će se provjeriti što je propisano Odlukom o komunalnom te da će razmotriti mogućnost 

organiziranja informativnih akcija ili čak i akcija prikupljanja. 

 Vijećnica Maria Buršić predlaže da se pošalje obavijest građanima, da se informiraju kako trebaju postupiti i 

koje su mogućnosti za zbrinjavanje te vrste otpada. 

 Po prijedlogu vijećnika Bruna Ravalica, provjeriti će se da li postoji državni program sufinanciranja za takvu 

vrstu zahvata. 

  

 Vijećnica Maria Buršić navodi da bi trebalo dogovoriti sa Vodovodom da se obnove sve vodovodne cijevi. 

 Načelnik navodi da se svake godine napravi po jedan dio, ovisno o postupku ishođenja lokacijskih dozvola. 

 Vijećnik Gianni Ravalico navodi da bi se u Vodovodu, kako bi se radovi pokrenuli što brže, trebalo reći da fali 

vode i da se informira i vodovod u Buzetu. Isti dodaje da je problem posebno velik u Novoj Vasi, gdje tijekom ljeta 

voda teče jako sporo ili je uopće nema. Isti dodaje da je o tome informirao ispostavu u Bujama ali da se nije napravilo 

ništa. 

 Načelnik navodi da nije bio upoznat o tom problemu sa vodom u Novoj Vasi te predlaže da se općini uputi 

službeni dopis, kojim bi se pokrenula daljnja procedura i pokušalo hitno riješiti problematiku.   

 



 Vijećnik Bruno Ravalico navodi da je cesta u Novoj Vasi asfaltirana i da je izvođač nakon dovršetka radova 

počistio cestu, što je za pohvalu, ali da je sav materijal bačen na privatnom zemljištu, bez ikakvog dopuštenja i bez da 

ikoga pitaju.  

 Načelnik navodi da će se to odmah verificirati i da će se zadužiti komunalni redar da poduzme sve što je 

potrebno da se riješi problem. 

 

 Vijećnik Željko Ružić navodi da je nedavno dobio informaciju od komunalnog redara da može neki materijal 

odložiti u Škrinjarima, na mjestu gdje je planirano reciklažno dvorište. Isti dodaje da je tamo puno blata, da je 

onemogućen pristup te predlaže da se uredi pristup, odnosno da se očisti i uredi cesta.  

 Načelnik navodi da će se poduzeti sve što je moguće jer ima još materijala za uređenje cesta, i da će se i ta 

cesta riješiti.  

 

 Vijećnik Željko Ružić navodi da je u novinama pisalo da će neke turističke zajednice, prema određenim 

kriterijima, postati isključivo turistički punktovi, te pita za više informacija u svezi toga. 

 Načelnik navodi da se radi o prijedlogu, da nije donesen nikakav zakonski propis i da nema službenih 

informacija vezano za to. 

 Pročelnica JUO-a, Marica Garić, navodi da se po objavi informacije o izjavi ministra u medijima, pogledalo 

gdje bi se pozicionirala naša turistička zajednica, te je zaključak bio da bi po navedenim kriterijima naša TZ ostala na 

snazi, ali navodi također da prijedlog zakona nije izglasan. 

 

 Vijećnik Gino Paoletić navodi da se ljudi žale zbog toga što autobusi ne prolaze više kroz centar naselja i zbog 

toga što je nova ulica još uvijek formalno zatvorena.  

 Načelnik navodi da će se, kao što je već najavljeno, o tome diskutirati tijekom tematske sjednice Vijeća i da su 

za izradu izmjena u projektnoj dokumentaciji predviđena sredstva u planu proračuna za 2014. godinu.   

 

 Vijećnik Gianni Ravalico navodi da ljudi i dalje bacaju smeće kod doma u Špinutiji, iako se ne organiziraju 

više akcije prikupljanja krupnog otpada. 

 Načelnik navodi da je zabranjeno prikupljanje otpada, da će akcije prikupljanja u 2014. god. organizirati i 

voditi 6. maj, da će oni postaviti kontejnere i organizirati zbrinjavanje. Isti navodi da će se ponovno postaviti tabele sa 

obavijestima da je odlaganje otpada zabranjeno. 

  

 Vijećnik Željko Ružić navodi da se otpad od prerade maslina iz brtoniške uljare vozi u šumu prema Novigradu, 

na skretanju nakon plinovoda 50 metara, na šumskom zemljištu i na livadi u vlasništvu gospođe koja se nalazi u dom 

za starije i nemoćne u Novigradu. Isti navodi da su otpadom iz uljare, na isti, način već uništili jednu šumicu.  

 Načelnik navodi da će se odmah sutra zadužiti Ronald Jurcan da ustanovi stanje na terenu i da prijavi slučaj 

poljoprivrednoj inspekciji.    

 

 Vijećnica Olga Sabadin pita da li ima novosti oko statusa škole u Karigadoru. 

 Načelnik odgovori da je škola i dalje u vlasništvu novigradske škole Rivarella i Istarske županije. 

 

 Vijećnik Gianni Ravalico pita koji su planovi i zašto nije nikad ništa napravljeno za dom u Špinutiji. 

 Načelnik navodi da je za dom bilo puno projekata i da je čak i bilo zainteresiranih ulagača ali da je kriza 

upropastila sve planove. Isti dodaje da je želja bila dati u najam taj prostor i omogućiti otvaranje radnih mjesta ali da se 

moraju naći investitori jer općina sama to ne može napraviti. 

 Vijećnik Bruno Ravalico navodi da bi se trebao napraviti krov kako bi se spasila zgrada.  

 

 

 Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema više pitanja niti prijedloga zaključuje 6. (radnu) sjednicu 

Općinskog vijeća Općine Brtonigla u 19:12 sati ! 

 

 

 Zapisničar:           Predsjednik Općinskog vijeća: 

 Tea Rakar v.r.                      Ezio Barnaba' v.r. 

 

 
 


